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 درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید.  ۱

𝑓آنگاه نزولی باشد، اکیدا  𝑔صعودی باشد واکیدا  𝑓اگر تابع) الف − 𝑔 .تابعی اکیدا صعودی است 

 .است یک تابع متناوب دوره ی تناوب اصلی نداشته باشد (  ممکنب

𝑓(𝑥)باقی مانده تقسیم    (ج  = 2𝑥3 + 5𝑥 + 𝑥بر 7 +     است. 5برابر  1

                                                                                  مشتق پذیر است. 𝑓تابعی پیوسته باشد، آنگاه 𝑓 د( اگر

2 

  جای خالی عبارت مناسب قرار دهید.در  ۲

f(x)  اگر  )الف =
2x+5

3x−2
)(𝑓𝑜𝑓)باشد، آنگاه مقدار 

3

4
 .است....برابر .... (

 

𝑓(𝑥)بزرگترین بازه ای که تابع  )ب = −2𝑥2 + 6𝑥 −  بازه .........است. ،در آن نزولی است 5

 

𝑓(𝑥)شیب مماس بر منحنی تابع   )ج = (𝑥2 − 4) log2 𝑥  در نقطه به طول 𝑥 = واقع بر منحنی برابر  2

 ................است.

fاگر ) د ′(1) = limباشد، آنگاه حاصل  5
h→0

f(1−3h)−f(1)

2h
 برابر با عدد ........است. 

 

2 

3 
𝑓(2𝑥اگر دامنه تابع  −  برابر است با:   𝑓(𝑥)آنگاه دامنه تابع  ،باشد(2,3−) بازه   (1

]الف(   
−1

2
 [2و3−]د(                                [2و2−]ج(                  [5و5−]ب(            [1و

 

1 

𝑓دو تابع  4 = {(5,2), (7,3), (1,4), (3,6), 𝑔(𝑥)و  {(9,1) = √5𝑥 +  8=(a)(𝑔−1𝑜𝑓−1)ند. اگر ا مفردض 9

 کدام است؟ 𝑎باشد، آنگاه مقدار 

 3د(              1ج(                             5ب(               2الف( 

 

1 

𝑓(𝑥)تابع  5 = tan(
𝜋

6
𝑥)  4)در بازه, 𝑎)  اکیدا صعودی است. بیشترین مقدار𝑎 کدام است؟ 

 11د(                             9ج(                                    6ب(                                       5الف( 

1 

𝑓(𝑥) تابع کمترین مقدار   6 = 3 − 5 sin 2𝑥 cos 2𝑥کدام است؟ 

الف(  
1

2
ب(                                         

11

2
 2−د(                            8ج(                               

1 

𝑓(𝑥)شکل زیر قسمتی از نمودار تابع  7 = 𝑎 + sin(𝑏𝜋𝑥) است. مقدا𝑎 + 𝑏   را بیابید؟ 

الف(
7

2
( ب                                     

1

2
ج(                             

5  

2
د(                                                 

3

2
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0 باشد و به ازای   4متناوب با دوره تناوب 𝑓 تابعی  گر ا 8 ≤ 𝑥 < (𝑥)داشته باشیم 3 = 6𝑥 −     𝑓(102/5)حاصل1

 برابر است با:  

 14د(                           15ج(                                    6ب(                                      7الف( 

 

1 

9 
𝐥𝐢𝐦حاصل   

𝒙→𝝅+

[𝐜𝐨𝐬 𝒙]

𝐜𝐨𝐬
𝒙

𝟐

 كدام است؟ 

                            د(                            صفرج(                           ∞+ب(                                         ∞−الف(  

 

1 

10 
limحاصل  

𝑥→−∞

3𝑥2+𝑥√𝑥2−8𝑥

(1+2𝑥)(2−𝑥)
                                                 برابر است با:  

𝟑ج(                           𝟐+ب(                                         𝟐−الف(  

−𝟐
 𝟏−د(                            

 

 

1 

11 
𝑓(𝑥)اگر  =  

2

1+4tan 𝑥 انگاه ،lim
𝑥→(

𝜋

2
)+

𝑓(𝑥) کدام  است؟ 

 2ج( صفر                      د(                                    6ب(                                  ∞+الف( 
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